

Новости март

На территории нашей страны праздник "Всемирный день воды" отмечается 22 марта с 1995 года. Его девизом является: "Вода – чудесный дар природы".

Главной задачей этих мероприятий должно стать напоминание всем жителям Земли об огромной важности воды для поддержания жизни на нашей планете. Как известно, человек и животные не могут существовать без воды. Если бы на Земле не было водных ресурсов, то на ней и не зародилась бы жизнь.

Ребята старшей группы изучали познавательную и энциклопедическую литературу, пословицы о воде. Проводили с воспитанниками опыты и эксперименты «Вода бесцветная», «Вкус воды», прослеживали путь воды в природе, рисовали веселые капельки и изготавливали аппликацию. Оформили стенд для родителей, напоминая тем самым взрослым и сверстникам о сбережении воды.



Вот и закончилась зима со своими морозами и холодами, наступила долгожданная, весна и всё изменилось: горячее солнце



отогревает город, повсюду звенят капли, журчат весёлые ручейки. Само сердце радуется вместе с природой.

В этом году март месяц не сильно балует нас такими деньками, но мы не унываем, все равно стараемся гулять ежедневно.

Весной происходит очень много интересных изменений в природе, и мы каждый день

В этом году март месяц не сильно балует нас такими



обращаем внимание детей на то, что окружает нас повсюду. Это развивает в детях любознательность, фантазию, и любовь к природе.

«Рисуем на асфальте».

Если асфальт сухой, самое время доставать цветные мелки и нарисовать приглашение весне: солнышко, цветы и травку.

Возможно, это ускорит приход тепла!

Игры на свежем воздухе - это всегда весело и увлекательно!



О том, что «солнце, воздух и вода - наши лучшие друзья», мы помним с детства.



Дело за малым - сделать так, чтобы и наши малыши росли в окружении этих верных «товарищей» с самых первых дней!



В рамках акции «Весенняя Неделя Добра», которая проводится по всей России, педагоги ДООУ провели с дошкольниками беседы о добрых поступках и делах; обсуждали, что такое добро, как оно проявляется; слушали рассказы детей о добрых делах и поступках; обучали формулам вежливости, благодарности, просьбы, правилам этикета.

В младшей группе детки очень любят рассматривать книжки. Но со временем они рвутся. Заметив это, воспитатель Татьяна Владимировна, предложила починить книжки, открыть «Книжкину больницу». Малыши с большим интересом наблюдали за действиями воспитателя, рассматривали книги, которые тоже нужно лечить! С маленьких шажков дети учатся делать добрые дела, бережно обращаться с книгой!



Воспитанники средней группы «Дружная семейка» приняли активное участие в акции и подготовили небольшой сюрприз для малышей – «Кукла неваляшка».



С воспитанниками старшей группы провели беседы о важности «Добрых дел и добрых слов».

После бесед ребята вспомнили о добрых делах, которые им приходилось совершать. Одно из Добрых дел, которое объединило на этой неделе наших детей – это помощь младшим дошкольникам.

Ребята старшей группы оказывали помощь детям младших групп: помогали одеваться на прогулку, вместе рисовали и читали книги, играли с малышами в игры.





Благотворительные акции позволяют каждому из нас стать чуточку добрее и проявить заботу и повышенное внимание к каждому окружающему нас человеку. Пусть проявления доброты станут нашей ежедневной привычкой, и тогда хоть немного добрее станет мир вокруг нас!

***В рамках тематической недели «Любимые сказки»,** малыши из группы «Непоседы» вспоминали знакомые сказки, рассматривали иллюстрации, лепили колобка, конструировали дорожку из кубиков, по которой наш колобок убежал от бабушки и дедушки.*



Известно, что именно дошкольный возраст – это важнейший период становления личности, когда закладываются предпосылки гражданских качеств, когда формируются интерес к культуре, национальным обычаям, традициям народа. Очень важно привить детям чувство любви и привязанности к природным и культурным ценностям родного края, воспитывать гордость за достижения земляков.

В средней группе «Дружная семейка» прошла тематическая неделя:
«Народная культура и традиции».



В течение недели воспитатели: Павлова С. А. и Бауэр Н.Н. продолжали знакомить воспитанников с устным народным творчеством (песенки, потешки, заклички); использовали



фольклор при организации всех видов детской деятельности. Знакомили ребят с народными промыслами, с их значением, расширили представление о народной игрушке (дымковская, филимоновская, матрешка и т.д.)

Рассматривали «Русскую народную игрушку - Матрёшку», и украшали сарафан (по мотивам дымковской росписи)



Лепка: «Дымковские игрушки»



Музыкальное воспитание детей – одна из важнейших задач гармоничного развития личности. Главным на первом этапе может быть и не музыка сама по себе, а музыка как замечательное воспитательное средство.

29 марта в младшей и средней группе прошло музыкальное занятие «Знакомство с музыкальными инструментами». К ребятам пришли в гости: птичка, лошадка, зайка. Гости пришли не с пустыми руками. У каждого есть свой любимый музыкальный инструмент, а какой инструмент они определяли по звуку.



Птичка – треугольник, Зайчик – бубен, Лошадка – деревянные ложки.





Под мелодию каждого гостя ребята играли каждый на своем инструменте, а затем под веселую музыку сыграли все вместе и потанцевали.



С 20 марта по 1 апреля в нашем дошкольном учреждении прошли мероприятия в рамках профилактической акции «Каникулы»

В рамках профилактического мероприятия «Весенние каникулы» детский сад посетила Капитан полиции, инспектор отдела пропаганды безопасности дорожного движения по г. Киселёвску
Дмитриева Наталья Вячеславовна.

Для воспитанников старшей и средней групп, она провела беседу, по правилам поведения вблизи дорог, с объяснением сезонных особенностей весеннего периода, о необходимости применения светоотражающих элементов на одежде, о необходимости кресла безопасности для детей в автомобилях. Раздала всем детям памятки раскраски, по правилам юного пешехода.



В ходе реализации недели безопасности в младшей группе воспитатель Лесникова С.Ю. провела с детьми игру «Веселое путешествие». Цель развлечения: закрепить в игровой форме правила дорожного движения на дороге. Ребята узнали много нового о безопасном поведении на дорогах.



Закрепили правила дорожного движения в продуктивной деятельности



Вот такие замечательные получились светофоры!



С детьми старшей группы беседовали о том, почему важно соблюдать правила дорожного движения, решали проблемные ситуации с детьми по правилам поведения на улицах и дорогах: « Не попади в беду на дороге».





***В рамках акции «Каникулы» в старшей группе прошла
Квест - игра по правилам дорожного движения:
«В поисках волшебного ключа»***

Цель: Закрепление знаний ПДД и пропаганда основ безопасного поведения на дороге.

В игровой форме закрепить знания о правилах дорожного движения, дорожных знаках. Закреплять умение применять полученные знания в играх и повседневной жизни. Способствовать развитию осторожности, осмотрительности на дорогах. Активизировать в речи детей слова на дорожную тематику. Формировать у детей умение самостоятельно принимать решение.

Ребята выполняли задания от Незнайки, искали подходящий ключ от сундучка. Собирали пазлы, отвечали на вопросы по презентации «Правила дорожного поведения», отгадывали загадки, играли в игру «Передай жезл» и др.





Наш дружный коллектив принял участие в городском конкурсе художественного творчества среди педагогических работников по декоративно-прикладному искусству «Золотые руки» и *занял 3 место!*
Поздравляем!!!



Так держать!

